
Hier die Übersicht der wichtigsten Leistungsvorteile:

	 	 =  versicherte Leistung 

GOT	 =  Gebührenordnung für Tierärzte

	 SB	 =  Selbstbeteiligung

* je Einreichungsvorgang, d.h. für alle zeitgleich zusammen eingereichten Rechnungen eines Abrechnungsjahres.

Basis Top Premium
Premium

Plus

Höhe der Kostenerstattung

Kostenerstattung bis zum
3-fachen
GOT-Satz

3-fachen
GOT-Satz

3-fachen
GOT-Satz

3-fachen
GOT-Satz

Notfall-Versorgung im tierärztlichen Notdienst bis zum
4-fachen
GOT-Satz

4-fachen
GOT-Satz

4-fachen
GOT-Satz

4-fachen
GOT-Satz

Notdienstgebühr laut Gebührenordnung für Tierärzte (GOT)

Erstattungssatz 100 % 100 % 100 % 100 %

Selbstbeteiligung möglich – Beiträge sparen. 
20 % SB, max. 250 EUR*

Heilbehandlungskosten (ambulant und stationär)

Heilbehandlungskosten sind jährlich mitversichert bis zu 400 EUR 800 EUR
1.200 EUR 

oder
unbegrenzt

1.200 EUR 
oder

unbegrenzt

Telemedizin

Physiotherapie bis zu 10 Behandlungen je 30 Minuten

Verhaltenstherapie bis zu 7 Behandlungen je 1,5 Stunden

Unsere Tarife als Akut Varianten: 
Im Top Akut, Premium Akut und Premium Plus Akut ist der Versicherungsschutz identisch zu den in der Tabelle auf
geführten Tarifen. Lediglich die oben markierten Vorsorgeleistungen und Zahnbehandlungen sind nicht enthalten. 
Im Zahnbereich als Operationen mitversichert bleiben Zahnextraktionen, Zahnwurzelbehandlungen und Gingivoplastik.

Vorsorgeleistungen jährlich als Zuschuss im Rahmen der Heilbe-
handlungskosten bis zu

– 70 EUR 100 EUR 100 EUR

Zahnbehandlungen
(Persistierende Milchcanini, Zahnfüllungen, Korrekturen von Zahn- 
und Kieferanomalien, Zahnersatz) – jährlich als Zuschuss im Rahmen 
der Heilbehandlungskosten bis zu

– 150 EUR 500 EUR 500 EUR

Krankenversicherung für  
Hunde und Katzen

Wir versichern 
Ihren Vierbeiner von  
klein bis groß.



	 	 =  versicherte Leistung 

** Tarife Basis, Top und Premium 18 Monate Wartezeit/Tarif Premium Plus 6 Monate Wartezeit.

Basis Top Premium
Premium

Plus

Operationskosten

Keine Begrenzung der Jahres-Höchstersatzleistung

Operationen unter Narkose (einschließlich Wundversorgung 
durch Nähen oder Klammern, Zahnextraktionen, Zahnwurzel
behandlungen, operative Entfernung von Gift-/Schadkörpern)

Operationen unter Teilnarkose/Lokalanästhesie

Untersuchungen, die zur Feststellung der Diagnose – die zu der 
Operation führt – erforderlich waren

Weitere Untersuchungen zur Operationsvorbereitung  
(inkl. Vorbericht, klinische Untersuchungen sowie spezielle Unter
suchungen wie z. B. Röntgen, MRT, Endoskopie, Biopsie, Labor)

Nachbehandlung – ambulant und stationär 30 Tage 30 Tage 30 Tage 120 Tage

Physiotherapie – im Rahmen der Nachbehandlung einer 
versicherten Operation – bis zu 10 Behandlungen je 30 Minuten

Goldakupunktur, Goldimplantate – Wartezeit 6 Monate – – –

Prothesen, künstliche Gelenke und künstliche Organe nach Ablauf 
einer Wartezeit, auch mehrmals versichert**

500 EUR 500 EUR 500 EUR

Operationen bei Ellbogengelenksdysplasie (ED), Hüftgelenks
dysplasie (HD), Ektropium, Patellaluxation, u. a. – auch mehrmalig, 
nach Ablauf einer Wartezeit**

Kastration/Sterilisation bei bestimmten, festgelegten Diagnosen,  
z. B. Tumor (6 Monate Wartezeit)

Einmaliger Zuschuss für Kastration/Sterilisation – ohne Wartezeit – – – 150 EUR
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	 	 =  versicherte Leistung 

*** Angebot zur Umwandlung in eine Tier OP Versicherung ohne Gesundheitsprüfung und unter Anrechnung der 
Wartezeiten. Die Tarife Basis, Top und Premium werden dabei in die OP Premium Variante umgestellt,  

der Premium Plus Tarif der KV in den Premium Plus OP Tarif.

Basis Top Premium
Premium

Plus

Weitere Besonderheiten

Freie Tierarzt- und Tierklinikwahl – weltweit (ohne Transportkosten)

Allgemeine Wartezeit 30 Tage 30 Tage 30 Tage 30 Tage

Wegfall der Wartezeit bei Unfällen (z. B. auch Verschlucken von 
Fremdkörpern, Vergiftungen einschl. Lebensmittelvergiftungen)

Verbesserte Wartezeitregelung bei Bestehen einer Vorversicherung

Weltweiter Versicherungsschutz bei vorübergehendem Auslands-
aufenthalt bis zu

12 Monaten 12 Monaten 12 Monaten 12 Monaten

Tägliches Kündigungsrecht nach Ablauf der ursprünglich 
vereinbarten Vertragslaufzeit

Verzicht auf das ordentliche Kündigungsrecht der BarmeniaGothaer 
ab dem 4. Versicherungsjahr***

Umwandlung 
in OP-Schutz

Umwandlung 
in OP-Schutz

Umwandlung 
in OP-Schutz

Umwandlung 
in OP-Schutz

Verzicht auf das Kündigungsrecht seitens der BarmeniaGothaer im 
Leistungsfall ab dem 4. Versicherungsjahr***

Umwandlung 
in OP-Schutz

Umwandlung 
in OP-Schutz

Umwandlung 
in OP-Schutz

Umwandlung 
in OP-Schutz

Innovationsklausel

Reiserücktritts- und Reiseabbruchkostenversicherung, wenn das 
versicherte Tier in den letzten 7 Tagen vor Reiseantritt oder während 
der Reise unfallbedingt operiert wird – Erstattung bis

– – – 1.500 EUR

Unterbringungskosten für das Tier bei vollstationärem 
Krankenhausaufenthalt des Versicherungsnehmers  
(ab 2. Tag bis max. 30. Tag)

– – – 25 EUR

Bestattungskostenzuschuss – ab dem 4. Versicherungsjahr – – – 300 EUR

Tiere ab 2 Monate bis einschließlich 5 Jahre versicherbar

Für alle aufgeführten Leistungsaussagen gilt:  
Bitte beachten Sie, dass in dieser Übersicht die Leistungen nur sehr verkürzt dargestellt werden können. Die Darstellung ist somit nicht vollständig.
Der vollständige Leistungsumfang ergibt sich aus den Allgemeinen Versicherungsbedingungen, die wir Ihnen auf Wunsch gern zusenden.

© BarmeniaGothaer Marketing. Trotz sorgfältiger Prüfung kann eine Gewähr für die Richtigkeit nicht übernommen werden.

Wir beraten Sie gerne!

0202 4383637
www.barmeniagothaer.de

Barmenia Allgemeine Versicherungs-AG
Barmenia-Allee 1
42119 Wuppertal

Risikoträger
Barmenia Allgemeine Versicherungs-AG

Christian Bachmann             Tel.:              09421 1876677
Generalagentur                     WhatsApp: 09421 1876677
Innere Passauer Str. 4          christian.bachmann@barmenia.de 
94315 Straubing                   agentur.barmenia.de/christian_bachmann  

Für die Berechnung bitte hier scannen.


